Lista 2 - Revisão para o estudo de P.A.

1-Numa certa progressão aritmética, tanto o primeiro termo, quanto a razão são iguais ao número de termos. Sabe-se que a soma do primeiro com quarto termo é igual a 40. Qual é esta P.A.?
2- Um apartamento de luxo foi vendido a um cliente nas seguintes condições: 1ª parcela de R$ 2600,00 e, daí em diante, parcelas que aumentam R$ 50,00 a cada mês, até completar o pagamento do financiamento em 15 anos. Sabendo que o cliente deu uma entrada de R$ 300.000,00, qual o valor TOTAL deste imóvel? 

3- Na compra de um veículo, na modalidade de financiamento (a prazo), Raplury pagou R$ 5.500,00 de entrada e 15 prestações que caíram em progressão aritmética, sendo a primeira de R$ 850,00, a segunda de R$ 800,00, a terceira de R$ 750,00 e assim por diante. 

a) Qual foi o valor da penúltima e da última prestação paga por Raplury? 
b) Qual é a soma da primeira com a última prestação? E da segunda com a penúltima?

c) Qual foi o valor FINAL do carro a prazo? 
4- O último termo de uma P.A. finita é 176, esta progressão possui 39 termos e seu termo central vale 81. Qual o primeiro termo desta sequência?

5- Qual é o trigésimo termo de uma sucessão que possui números igualmente distantes, um após o outro, sabendo-se que o décimo e o vigésimo termos valem respectivamente 43 e 83. 

6- Sabendo-se que o último termo de uma P.A. é igual ao número de termos e que a soma dos dez termos dessa progressão aritmética vale -35. Qual é o primeiro termo?

ESTUDEM TAMBÉM OS EXERCÍCIOS DO SEU LIVRO.

